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Martonvásár város lapja

A polgármester házhoz megy…
…augusztus 4-én (szombaton) 16 órától a Brunszvik, a Dreher és a Bajcsy-Zsilinszky utcákban.
(Amennyiben találkozni szeretnének a polgármesterrel, kérjük, hogy jelezzék a 460−233-as telefonszámra augusztus 3-án – 
pénteken – 12 óráig.)

22. 
Martonvásári 

Nyár

Szeretettel várjuk Önöket!
Részletes műsor az 5. oldalon.
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A szabálysértésekről szóló 
tör  vény áprilisi módosításá-
val az önkormányzati rende-
letekben meghatározott köte-
lezettségek kikényszerítésé-
nek eszközeként – önként tör-
ténő teljesítés hiányában –, 
testületünk elfogadta a 2012. 
szeptember 1. napjától hatály-
ba lépő tiltott, kirívóan kö-
zösségellenes magatartáso-
kat megállapító helyi rendele-
tet. A jogszabály nem tartal-
maz újonnan bevezetésre ke-
rülő szabályokat, más önkor-
mányzati rendeletekben foglalt 
szabályok betartására vonat-
kozik, így különösen a köte-
lező közszolgáltatások igény-
bevétele rendjének, a vásá-
ri, piaci árusítás rendjének, a 
közterület-használat rendjé-
nek, a környezetvédelem he-
lyi szabályainak, a helyi cí-
mer, zászló használatára vo-
natkozó rendelkezések, az ál-
latok tartására vonatkozó he-
lyi szabályok, illetőleg a te-
mető rendjének megsértésé-
re. Az alkalmazott szankciók 
a figyelmeztetés, 50 ezer forin-
tig terjedő helyszíni, illetőleg  
150 ezer forintig terjedő köz-
igazgatási bírság lehetnek. A 
rendelet szövegét teljes terje-
delmében – hatályba lépésé-
ig is − a www.martonvasar.hu 
honlapon, a hírek rovatban is-
merhetik meg.
Testületünk 2011-ben döntött 
a helyi rendeletek felülvizsgá-
latáról, melyet a folyamatosan 
változó jogi környezet is indo-
kolttá tesz. Ennek keretében 
jelen ülésünkön döntöttünk 
a köztemetőkről és a temet-
kezésről szóló önkormányza-
ti rendelet minimalizált tar-
talommal történő újraalkotá-
sáról, ehhez kapcsolódóan a 
részletszabályokat tartalmazó 
temetői szabályzat megalkotá-
sának szükségességéről. Jog-
alkotásra történő törvényi fel-
hatalmazás hiányában az ér-
dekeltségi hozzájárulás díjáról 

Képviselő-testületi hírek
Képviselő-testületünk soros ülését június 26-án tartot-
ta. Ezen egyebek mellett elfogadtuk a tiltott, kirívóan 
közösségellenes magatartásokról szóló önkormányza-
ti rendeletet, és több önkormányzati rendeletet is felül-
vizsgáltunk.

szóló rendeletünket hatályon 
kívül helyeztük. A helyi nép-
szavazásról és népi kezdemé-
nyezésről szóló, 1998-ban al-
kotott rendeletet is felülvizs-
gáltuk, illetőleg újra alkottuk 
a Martonvásár Város parkolá-
si rendjéről szóló jogszabályt, 
egyidejűleg a parkoló megvál-
tási díjat 300 ezer forintban 
határoztuk meg.

Munkamegosztási 
megállapodás
A Kormányhivatal felhívásá-
ra módosítottuk a korábban 
egységes szerkezetbe foglalt 
adórendeletünket, tekintet-
tel az ideiglenes jelleggel vég-
zett helyi iparűzési adó egysé-
ges mértékkel történő megál-
lapítására és a teleadó tekinte-
tében a vállalkozókat törvény 
alapján kizáró mentességi fel-
tételekre. Az ideiglenes jel-
leggel végzett iparűzési tevé-
kenység esetén az adóalapot, 
2012. július 1-jétől egysége-
sen, naptári naponként 3000 
forintban állapítottuk meg.
Az államháztartásról és mű-
ködési rendjéről szóló jogsza-
bályok alapján az önkormány-
zat köteles az irányítása alá 
tartozó, gazdasági szervezet-
tel nem rendelkező, önálló-
an működő intézményei gaz-
dasági, gazdálkodási felada-
tai ellátására gazdasági szer-
vezettel rendelkező költség-
vetési szervet kijelölni. Ennek 
érdekében testületünk döntött 
a kijelölt Polgármesteri Hiva-
tal, mint gazdálkodási felada-
tokat ellátó szerv, és az intéz-
mények (óvoda, iskola, művé-
szeti iskola, BBKözpont) kö-
zötti, a munkamegosztás és 
felelősségvállalás rendjét rög-
zítő Munkamegosztási megál-
lapodás jóváhagyásáról.

Módosuló szerkezet
Határoztunk arról is, 
hogy módosítani kívánjuk 
Martonvásár Város Tele pülés-

fejlesztési Koncepcióját, Szer-
kezeti és Szabályozási Tervét, 
valamint Helyi Építési Sza-
bályzatát, melynek értelmé-
ben biztosítottuk a költsége-
ket Martonvásár-Erdőhát és 
Martonvásár-Kismarton tele-
pülésrészek lakott területei-
nek belterületbe vonásra tör-
ténő előkészítéséhez, a keres-
kedelmi, szolgáltató, gazda-
sági terület besorolás falusi-
as lakóövezetre történő módo-
sításának tervezési költségeit 
érintően.
Döntöttünk egyes korábban 
pályázattal meghirdetett ön-
kormányzati tulajdonú in-
gatlanok értékesítése tárgyá-
ban, mint a Martonvásár Jó-
kai u. 58., Dreher u. 2/1. és a 
Budai út 4. szám alatti ingat-
lanok, illetőleg pályázatot ír-
tunk ki a Bajcsy-Zsilinszky u. 
1. alatti ingatlan értékesítésé-
re. Az pályázati kiírást az ön-
kormányzat hivatalos lapjában 
is közzétesszük.
A temető bővítése és környe-
zetének rendezése érdeké-
ben határoztunk arról, hogy 
amennyiben ingatlanértéke-
sítésekből terven felüli bevé-
telhez jut önkormányzatunk, 
megvásároljuk a környező, ér-
tékesítésre felkínált ingatla-
nokat.
Felhatalmazást adtunk pol-
gármester úrnak, hogy a vál-
tozó jogi környezetre tekin-
tettel, kössön szerződést a 
Martonvásári Vízmű üzemel-
tetésére.

Pályázatok
Régi célja városunknak kultu-
rált közösségi helyszín kiala-
kítása és biztosítása, a Mar-
tonvásár turisztikai vonzere-
jének fejlesztésére épülő gaz-
daság-élénkítés. Mivel önkor-
mányzatunk önerőből nem ké-
pes finanszírozni az ez irányú 
helyi fejlesztéseket és beruhá-
zásokat, így – kihasználva a 
most nyíló uniós forráslehívá-
si lehetőségeket – döntöttünk 
Martonvásár turisztikai attrak-
cióinak fejlesztése keretében  
„A Gyermekkert és Rendez-
vényudvar turisztikai célú fej-
lesztése Martonvásáron” című 
terv megvalósításáról. A 100 

szá zalékos támogatottságú el-
képzelés, támogatás esetén, 
295 millió forintos beruházás-
sal járul hozzá ezen céljaink 
megvalósításához.
Martonvásáron régi hagyo-
mány a rendezett, gondozott 
porták elismerése. Ezt a ha-
gyományt kívánjuk felújítani 
a most meghirdetésre kerülő 
„Szép porta” helyi környezet-
szépítő pályázat útjára indítá-
sával, immár azonban kiter-
jesztve a porták előtti gondo-
zott terület, továbbá lakossági 
összefogást szorgalmazó mó-
don az egyes utcák, terek érté-
kelésére. Ez évi pályázati fel-
hívásunkat a Forum Martini 
12–13. oldalán olvashatják.
A Brunszvik-Beethoven Köz-
pont kiemelkedően tevékeny 
pályázatok benyújtásában. Ez 
évben eddig 9 millió forintnyi 
támogatást nyert el, és további 
3 pályázata áll elbírálás alatt. 
Intézményvezető asszony kér-
te és megkapta az önkormány-
zat, mint fenntartó hozzájáru-
lását ezen pályázatok támoga-
tásához, mivel – bár a tervek 
100 százalékban támogatottak 
– a megvalósítás utófinanszí-
rozással történik, azaz a pá-
lyázónak, fenntartónak meg 
kell előlegeznie a költségeket.

Új aljegyző
A helyi önkormányzatokról 
szóló törvény értelmében a vá-
ros képviselő-testülete köteles 
aljegyzőt kinevezni a jegyző 
helyettesítésére, a jegyző ál-
tal meghatározott feladatok 
ellátására. Mivel az aljegyzői 
munkakör megüresedett, tes-
tületünk május 2-án pályáza-
tot írt ki az álláshely betölté-
sére. Jelen ülésen határoztunk 
az aljegyző dr. Szabó-Schmidt 
Katalin személyében törté-
nő kinevezéséről, melyhez ez-
úton is gratulálunk. Aljegyző 
asszony a Forum Martini so-
ron következő számában mu-
tatkozik be.

Elismerés
Testületünk, az elmúlt idő-
szak  ban kiemelkedő oda-
adással vég zett, lelkiismere-
tes mun ká já  ért, jutalmat ál-
lapított meg pol gármester úr 
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A Forum Martini korlátozott terjedelme miatt a szerkesztőség fenntartja az írások szellemiségét és tartalmát nem érintő rövidítések jo-
gát. Az aláírt cikkekért (csak ilyeneket fogadunk el) a szerzők viselik a felelősséget. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 
A kéziratok legkésőbbi leadá si határideje tárgyhó első napja (ha ez szombat vagy vasárnap, akkor az azt követő hétfő). Szerzőink meg-
értését előre is köszönjük. Kizá rólag sajátkezű aláírással ellátott kéziratokat fogadunk el. Az újságba szánt írásokat, továbbá bármilyen 
észrevételt, megjegyzést a forum.martoni@gmail.com címre is el lehet juttatni. Szerkesztőség

és alpolgármester úr részé-
re. Polgármester úr, ahogyan 
azt korábban is tette, ezen ösz-
szeget felajánlotta a tehetsé-
ges martonvásári fiatalok tá-
mogatására, illetőleg 100 ezer 
forintig a Rákóczi Szövetség 
szomszédos államokban élő 
magyar nemzetiségű fiatalo-
kat támogató munkájának se-
gítésére.
Képviselő-testületünk elis-
merését fejezte ki Harcsa 
Tiborné, Katikának és az álta-
la alapított Óvodamúzeumnak 
a Magyar Örökség és Európa 
Egyesület Magyar Örökség-
díj Bírálóbizottsága által ado-
mányozott Magyar Örökség 
Díjhoz, hogy Katika és a mú-
zeum bekerültek a magyarság 
„Láthatatlan Szellemi Múzeu-
mába”.
A beérkezett állampolgári, 
képviselői javaslatok alapján, 
az Előkészítő Bizottság vé-
le ményének figyelembevéte-
lével, úgy határoztunk, hogy 
2012-ben Martonvásár Vá-
ros Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete „Martonvásár 
díszpolgára” címet adomá-
nyoz Robert Wiedemann ré-
szére, Mar tonvásár és német 
testvértelepülése, Baienfurt 
kapcsolatának kiépítésé-
ben polgármesterként végzett 
munkájáért, a martonvásári 
közösségek két évtizedes tá-
mogatásáért, valamint posz-
tumusz, Dobos Ká roly ré-
szére, Martonvásárért vég-
zett több évtizedes közössé-
gi, közösségépítő munkás-
ságáért. Képviselő-testüle-
tünk „Martonvásárért” kitün-
tető díjjal ismeri el dr. Kele-
men András − országgyűlési 
képviselőként Martonvásárért 
végzett − munkáját, illetőleg 
Süle Józsefné, Rózsika helyi 
közösségekért végzett mun-
káját.
Díjazottjainknak ezúton is 
gratulálunk! A díjakat ünne-
pélyesen július 27-én, a Száz-
szorszép Gála keretében ad-
juk át.

A képviselő-testület tagjai

Martonvásár Saint Avertinben
Idén június 29-e és július 1-je között tartot-
ták francia kulturális testvértelepülésünkön a 
helyi kiemelt rendezvényüket, a „Festival des 
horizons” fesztiválnapokat, ahol Martonvásárt 
és egyben Magyarországot az előadók között a 
Százszorszép Táncegyüttes és a Villő Tánccso-
port táncosai képviselték. A színpadi bemutatók 
sorában nagy sikerrel, kétszer is szerepeltek fi-
ataljaink, akik az ír testvértelepülésről érkezett 
tánccsoport és zenekar, kiváló kubai (Ibrahim 
Ferrer Jr.), afrikai és nyugati roma zenészek so-
rában bizonyítottak. A táncosaink és zenészeink 
előadásán kívül martonvásári művészek alkotá-
sait, helyi és hungarikumnak számító terméke-
ket bemutató és árusító sátrakat rendeztünk be, 
ahol audiovizuális- és szóróanyagok segítségé-

A közgyűlés első napirendi pontként meghall-
gatta Molnár István, a Magyar Közút Nonprofit 
Kft. Fejér Megyei Igazgatósága igazgatójának 
tájékoztatóját a Fejér megyei országos közúthá-
lózat állapotáról. Az írásos beszámolót az igaz-
gató szóbeli beszámolóval egészítette ki, mely-
ben   kiemelte a Nemzeti Fejlesztési Minisztéri-
um (NFM) megbízásából a Közlekedésfejlesz-
tési Koordinációs Központ „NFM Útpénztár 
Előirányzat” finanszírozásában meghirdetett 
országos közutakra, lakott területek szakaszaira 
vonatkozó önkormányzati pályázatokat. A jár-
műforgalom csökkentésével és a gyalogos átke-
lőhelyek építésével a közlekedők biztonságának 
védelmére irányuló pályázat kapcsán Molnár 
István kiemelte, hogy a megyében nagy volt a 
pályázat iránti érdeklődés. Tizennyolc települé-
si önkormányzat nyújtott be pályázatot 34 hely-
színre vonatkozóan, melyben szerepel busz-
megálló és járda építése egyaránt. Külön em-
lítendő a Székesfehérvár, 7−811. számú főutak 
csomópontjában a balra kanyarodási lehetőség 
kialakítása. A Magyar Közút Zrt. az Állami Au-
tópálya Kezelő Zrt.-vel közösen több, mint 11,4 
milliárd forintot nyert el az Új Széchenyi Terv 
Közlekedésfejlesztési Operatív Program pályá-
zatán a kezelésében lévő mintegy 30 ezer kilo-
méternyi országos közút közlekedésbiztonságát 
javító fejlesztésekre, a baleseti csomópontoknál 
a balesetek számának csökkentésére. Fejér me-
gyében 5 ilyen gócpont van, melyek átépítése 
250 millió forintot tesz ki. A Regionális Opera-
tív Program európai uniós forrásából a megyé-
ben a tervezett projektek sikeres megvalósításá-
val 50,3 kilométer mellékutat újítanak fel. 

vel népszerűsítettük településünket. A hivatalos 
küldöttségben Gucsek István alpolgármester és 
felesége, továbbá Nemes József és Horváth Bá-
lint képviselők vettek részt. A francia testvértele-
pülésünk a teljes utazás költségét vállalta, ezzel 
is erősítve a városaink közötti kulturális kapcso-
latot. A vendéglátó családok nagy szeretettel fo-
gadtak bennünket, igazi barátságok köttettek, és 
az egész csapat igazi élményekkel gazdagodott. 
Az önkormányzat nevében köszönetemet feje-
zem ki a BBKözpontnak a szervezésért, a tánco-
sainknak, zenészeinknek és vezetőiknek a minő-
ségi előadásokért, továbbá Saint Avertin telepü-
lésnek és Jean-Gérard Paumier polgármester úr-
nak a nagylelkű támogatásért.

Horváth Bálint

A testület elfogadta a javaslatot a Fejér Megyei 
Önkormányzat 2012. évi költségvetésének mó-
dosítására. Az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 34. § (5) bekezdésében fog-
laltak alapján a képviselő-testület – az első ne-
gyedév kivételével – negyedévenként, de leg-
később az éves költségvetési beszámoló elké-
szítésének határidejéig, december 31-ei hatály-
lyal módosítja a költségvetési rendeletét, melyet 
február 23-ai ülésünkön fogadtunk el. Az idő-
közben történt változások indokolják a rende-
let módosítását.
Elfogadta a testület a javaslatot Fejér Megyei 
Közgyűlés 2012. évi II. féléves üléstervére.
A Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottságba 
Tóth Erika képviselőt delegálta a közgyűlés, 
majd a megyei önkormányzat és a Kodolányi 
János Főiskola közötti együttműködési keret-
szerződés megkötéséről határozott. Elfogadta a 
javaslatot a transzeurópai közlekedési folyosók 
belvízi/folyami törzshálózatába tartozó Dunán 
a dunaújvárosi kikötőnek TEN-T törzshálóza-
ti besorolására. Majd Tóth Erika frakcióveze-
tő tájékoztatta a testületet az Enspire EU nem-
zetközi projektről és kérte egy munkacsoport 
felállítását és a képviselő-testület együttmű-
ködését Fejér megye projektbe való bekapcso-
lódásához. Legvégül Balatonvilágos, Felcsút, 
Székesfehérvár és Rácalmás településrende-
zési és szabályozási terveit fogadta el a testü-
let. Az új önkormányzati törvény miatti válto-
zások következtében számíthatunk rá, hogy a 
nyár folyamán soron kívüli közgyűlésekre ke-
rülhet sor.

FE

FEJÉR MEGYE 

Megújuló úthálózat
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Gyomtalanítás
A polgármesteri hivatalban 
Tóth Zoltántól a Műszaki Osz-
tály osztályvezetőjétől ér-
deklődtünk, hogy mi a hely-
zet a parlagfüvet és az egyéb 
allergén gyomnövényeket ille-
tően.
• Változtak-e a jogszabályok?
− Külterületen továbbra is ér-
vényes, hogy azt a földhiva-
tal ellenőrzi és mulasztás ese-
tén büntet. Itt esetenként milli-
ós tételekről is szó lehet. Ami 
belterületen változott, az a ta-
valyi egységes rendelet, amit 
megalkottunk. A belterület kar-
bantartása a korábbiakhoz ké-
pest nem változott, csak egysé-
ges szerkezetbe foglaltuk.
• Mi a lényege az allergén 
gyomnövényekkel kapcsolatos 
rendelkezésnek?
− Észleléstől számított három 
napon belül kötelező lekaszál-
ni. Aki nem kaszálja le, az két 
dologra számíthat. Egyrészt 
végrehajtási bírságra, másrészt 
elrendeljük a terület kényszer-
kaszálását, amit a Martongazda 
Kft. szabott árakon old meg. (A 
Rend rendelet megismerhető a 
város honlapján.) Ez nyilván 
nem önköltségi árat jelent, va-
gyis mindenkinek megéri saját 
területét rendben tartani.
• Türelmi idő?
− Akkor beszélhetünk erről, 
amikor gyomnövényekről van 
szó. Itt az a változás, hogy me-
zőőrünk végigjárja a belterüle-
tet, ahol gyomos, gazos terüle-
tet észlel, ott megpróbálja elérni 
a tulajdonost és szóban figyel-
mezteti. Amennyiben mégsem 
távolítja el a gazt, úgy hatósá-
gi úton írásban figyelmeztetjük.
• Szabtak már ki büntetést?
− Szerencsére nem. Azt tapasz-
taltuk, hogy akinek jelezzük, 
hogy teendője van, az jogköve-
tő magatartást folytat, ami kö-
rülbelül az esetek 90 százalé-
kára igaz. A maradék 10 száza-

lék az írásbeli felszólítás hatá-
sára − amelyben a büntetési té-
telt előrevetítettük − lekaszálta 
a gyomot.
• Martonvásárt tehát rendes 
emberek lakják.
− Így van. Nyilván mindenki-
nél előfordulhat, hogy nincs le-
hetősége napra készen kaszál-
ni, és esetleg felszólítást kap 
egy esősebb időszakban, ezt 
megértjük. Ismétlődőek a gon-
dok azokon az ingatlanokon, 
amelyek vidéki, vagy külföl-
di tulajdonúak, de olyan is van, 
ahol árverezés következtében 
bank szerzett tulajdonjogot.
• Vasútállomás?
− Ez sajnos országos gond. In-
tézkedünk, írunk egy levelet, 
amit mellékelünk a környezet-
védelemnek és a földhivatal-
nak is. Ennek szokott foganat-
ja lenni. De hasonló a helyzet 
az Állami Közútkezelővel is, 
amely a vasúti kanyarban len-
ne illetékes, és amit rendre a 
Martongazda Kft. munkatársai 
kaszálnak. Az elvégzett mun-
ka ellenértékét természetesen 
megpróbáljuk valamilyen szin-
ten behajtani rajtuk.
• Aktualitás gyomirtás ügyben?
− Van ilyen is, bár szinte el is 
késtünk már, hiszen a parlag-
füvet, ahogy a többi allergén 
gyomnövényt is virágzás előtt 
kell irtani. Mire ez a cikk meg-
jelenik, akkor már az időjárás-
tól függően az utolsó pillanat-
ban leszünk. Igaz, virágzás után 
is érdemes kiirtani, csak akkor 
már a gyomnövény szétszórja 
magjait a földterületen, vagyis 
terjed. Magjuk pedig akár 3–4 
évig is csíraképes maradhat.
A lakosságot arra kérjük, hogy 
ha közterületen, játszótéren, 
árokparton egy-két szál gyom-
növényt találnak, azt húzzák ki, 
mert azzal saját egészségüket is 
szolgálják.

N. Á.

Rejtély a játszótéren
A Sporttelepen néhány éve működik a játszótér, ahova öntözőkan-
nákat és locsolásra alkalmas flakonokat is kihelyeztünk, méghoz-
zá azért, hogy a növényeket öntözni lehessen. A kannáknak azon-
ban rejtélyes módon lába kélt. Pedig a mostani rendkívüli hőség-
ben nagyon jól esne a növényeknek, ha kapnának vizet. Kérjük a 
játszótér kedves látogatóit, hogy ügyeljenek a kannákra, és az ott 
tartózkodásuk során öntözgessék a szegény szomjazó növényeket, 
biztosan hálásak lesznek érte!
Sajnálatos módon e cikk megírása után újabb rejtély, felháborító 
eset történt, amiről hosszabban olvashatnak egy másik írásban. Az 
írást és a figyelő tekintetet ezúton is köszönöm Harmati Mihály-
nak. Kérem a rongálókat, hogy ha fölös energiájuk van, jelentkez-
zenek, szívesen keresünk valami elfoglaltságot, amivel nem ron-
tani, hanem javítani tudunk a közterek és az ott található tárgyak 
állapotán.

Kántor Ildikó

Felháborító!
Micsoda 2 éves gyerek eszével rendelkező, nagyjából közép-
iskolás korú emberbarmai azok, akik ezt csinálták! Egy közös-
ségszerető lelkes csapat játszóteret és pihenőhelyet létesített, 
hogy gyarapodjon lakóhelyünk. És ezek a mocskok (persze 
tisztelet a kivételnek!), akik esténként inni, cigizni és drogoz-
ni járnak ide csapatostul, hangoskodva − ezt teszik! Szándéko-
san raktam fel közeli képet az internetre, hogy látható legyen, 
fűrésszel is vagdosták a padokat, asztalokat, tehát nem hirte-
len jött „jópofaság”. Készültek rá! Mert ki az, aki fűrésszel 
megy szórakozni? Csupa szemét, grafitizett mocsok minden! 
Pedig ott van a szemetes és ürítik is rendszeresen! De ezeknek 
az igénytelen, alja kis moslékoknak ez nem számít! Vajon ezt 
látják otthon? Vagy az iskolában? Vagy hol?
Egyébként attól tartok, hogy a pihenőhely után a kisgyermek 
játszótér is sorra kerül hamarosan, mert a kapui napok óta nin-
csenek zárva estétől reggelig, ahogy régebben volt! A lakatok 
használatlanul rozsdállanak az ajtóláncokon. Kár!
Javaslom, tegyünk valamit lakóhelyünk, értékeink védelmé-
ben! Első lépésként talán osszuk meg ezt a felhívást, és akinek 
van, figyeljen kicsit jobban a gyerekére! Egy beszélgetés so-
sem árt! Mert csak ők tudják megfékezni egymást!

Harmati Mihály
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Várjuk Önöket a 22. MARTONVÁSÁRI NYÁR 
rendezvényeire!

  Július 13. (péntek)
20.00  A Dzsungel Könyve musical, 

az Imre Sándor Szeretet Színház 
színjátszó tábor résztvevőinek 
előadásában. Rendező Bartokos 
Tamás, helyszín a Rendezvény-
udvar, KultúrPajta.

 Július 14. (szombat)
18.00  Az SPR Csoport Kiállítás meg-

nyitója. Megnyitja Pap Emese, a 
Magyar Képzőművészeti Egye-
tem festő szakos hallgatója. Köz-
reműködik Benedekffy Katalin 
operaénekes. A helyszín a Műem-
lék Óvoda. A kiállítás megtekint-
hető július 14-étől július 21-éig 
minden nap 10−18 óráig.

19.00   Nemzeti Filharmonikusok 
Beethoven estje (Fidelio nyi-
tány; G-dúr zongoraverseny 
op.58; III. szimfónia Esz-dúr, 
op.54 „Eroica”). Közreműködik 
Bogányi Gergely zongorán, vezé-
nyel Medveczky Ádám. Helyszí-
ne az MTA Agrártudományi Ku-
tatóközpont, Brunszvik-kastély 
parkja. A hangverseny előtt 17 
órától kamarahangversenyeket is 
tartanak. (Esőnap július 15.)

 Július 21. (szombat)
11.00  Kiállítás megnyitó a Tulipán 

Foltvarró Műhely, és a Folyton- 
Folt Varrókör munkáiból. Meg-
nyitja Áment Éva. Közreműköd-
nek Horváth Gábor zongorán és 
Böszörményi Simone (San Fran-
cisco) gitáron. Helyszín a Művé-
szeti Iskola Alkotóháza. A kiállí-
tás megtekinthető július 21-étől 
július 29-áig minden nap 10−18 
óráig.

19.00  Nemzeti Filharmonikusok 
Beethoven estje (István ki-
rály-nyitány, op.117; IX. szim-
fónia d-moll, op.125) Közremű-
ködnek a Nemzeti Énekkar, kar-
igazgató Antal Mátyás, Sümegi 
Eszter szoprán, Ócsai Annamá-
ria alt, Nyári Zoltán tenor, Se-
bestyén Miklós basszus, vezé-
nyel Kocsis Zoltán. Helyszín az 
MTA Agrártudományi Kutató-
központ, Brunszvik-kastély park-
ja. A hangverseny előtt 17 órától 
kamarahangversenyeket is tarta-
nak. (Esőnap július 22.)

 Július 26. (csütörtök)
19.00  Jánváry Zoltán Végvári vité-

zek című fotókiállítása. A kiál-
lítást megnyitja Somogyi Győző 
Kossuth díjas festőművész. Köz-
reműködnek a Héttorony Hangá-
szok. Helyszín a Rendezvényud-
var, PajtaGaléria. A kiállítás meg-
tekinthető július 26-ától július 
29-éig, minden nap 10−18 óráig.

21–24.00  DISCO, helyszíne a Rendezvény-
udvar.

 Július 27. (péntek)
15.00   X. Borút Konferencia a Rendez-

vényudvarban. A szakmai előadá-
sok sorában dr. Hajdú Edit sző-
lőnemesítő, tudományos főmun-
katárs a Hungarikum szőlőfaj-
tákat ismerteti. Simon Cecília 
(Eurobor Kft., Bátaapáti) a cégét 
és termékeit mutatja be. Horváth 
Júlia érdi borász a borkereskede-
lem helyzetéről tart előadást.

18.00  FelVonó szabadtéri hangver-
senye. Helyszíne az MTA Ag-
rártudományi Kutatóközpont, 
Brunszvik-kastély parkja.

19.00  Százszorszép Néptánc Gála és 
önkormányzati díjátadó ünnep-
ség. A műsor vendégei a Magyar 

Táncművészeti Főiskola táncmű-
vész hallgatói, valamint a Villő If-
júsági Tánccsoport (Martonvásári 
Művészeti Iskola). Helyszíne az 
MTA Agrártudományi Kutató-
központ, Brunszvik-kastély park-
ja. Az előadás után – várhatóan 
22 órától 2 óráig Táncház lesz a 
Rendezvényudvarban.

 Július 28. (szombat)
7−12.00 Termelői vásár 
  Helyszín a Rendezvényudvar 

előtti útszakasz.
9−13.00 Gyerekeknek Népi Játszótér 
   kosaras hintával és ügyességi já-

tékokkal, kézműves foglalko-
zással (papírfonás). Helyszíne a 
Rendezvényudvar.

  Amatőr Fúvószenekarok 
találkozója 
Helyszíne a Rendezvényudvar

15.30  A találkozóra érkezett zeneka rok 
és mazsorett csoportok zenés fel-
vonulása a Templomkertből a 
Rendezvényudvarba.

16.00  A Fon Trade Music Hangszer-
bolt és Fúvós Hangszerműhely 
bemutatója a PajtaGalériában.

16.30  Az amatőr fúvóstalálkozót meg-
nyitja Péntek János, Artisjus-
díjas karmester.

16.45  A találkozóra érkezett fúvósze-
nekarok (Sárbogárdi Fúvósze-
nekar, Sárvíz Kistérségi Fúvós-
zenekar − Aba, Pusztavám Köz-
ség Német Nemzetiségi Fúvós-
zenekara, Martonvásári Fúvós-
zenekar) hangversenye. Köz-
ben a Holdfény és Dream Dance 
mazsorett csoportok bemutatói.

20.30  A négy zenekar közös produkciói.
21.00   ANNA napi búcsúi bál. Zenét 

szolgáltat a Kaiser Kapelle Zene-
kar (Mór).

23.00   A Lángvirág Tűzszínház bemu-
tatója, melynek helyszíne a Ren-
dezvényudvar.

  Július 29. (vasárnap)
Egész nap Búcsúi vásár  és szórakozás a 
Sporttelepen.
9.00  Búcsúi mise az MTA Agrártu-

dományi Kutatóközpont Brunsz-
vik-kastély parkjában. (Rossz idő 
esetén: Római Katolikus Temp-
lomban.)

 Sportprogramok
Július 21−22. (szombat, vasárnap)
9.00  Országos Teniszverseny gye-

rekeknek 10−12 éves korosz-
tály (fiú−lány).   
Jelentkezés 8 és 9 óra között a 
helyszínen, a Martontenisz SE 
teniszpályáin.

Július 28−29. (szombat, vasárnap)
9.00  Martonvásár Nyílt Országos 

Amatőr Tenisz Verseny.  
 Jelentkezés 8 és 9 óra között 
a helyszínen, a Martontenisz 
SE teniszpályáin.

Július 28 (szombat)
9.00  „Horváth Ottó” Kézilabda Em-

léktorna. Koszorúzás és mérkő-
zések, helyszíne a Sporttelep.

Július 29. (vasárnap)
15.00  „Rehus Tibor” Emléktorna. 

labdarúgó mérkőzések, melyek 
helyszíne a Sporttelep.
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A júniusi találkozónkon vendé-
günk Keményné Koncz Ildi-
kó bor lovagnő (sommelier) 
borszakértő volt. Kedves, 
személyes hangulatú előadá-

sában elmondta, hogy meg-
gyengült egészségi állapota mi-

att kezdett el érdeklődni a borok iránt. Sze-
rencséjére, olyan szakemberekkel találko-
zott, akik bevezették a magyar borok és 
bortermelők világába. Mivel a mértékletes 
borfogyasztásának köszönhetően egészségi 
állapota javult, tanulmányokat folytatott és 
örömmel osztja meg tapasztalatait, ismere-
teit a magyar borokról.
Előadását követően hat féle bort kóstolhat-
tunk. A hat bor öt borvidékünkről szárma-
zott, így villányi, balatoni, szekszárdi és 
egri bor mellett két fajta tokajit kóstolhat-
tunk.

A találkozónkon Németh Gyula bemu-
tatta és kínálta ez évben Martonvásáron 
aranyérmet nyert borát, melyet borszak-
értőnk is nagyon jónak ítélt. A bor kiváló 
minőségű chardonnay, édes minőségi fe-
hérbor, 12 °C-on fogyasztva nagyon íz-
letes. (Érdeklődni lehet a termelőnél, Né-
meth Gyulánál a Budai út 72. alatt. Tele-
fon: 460−338.)
Összességében a borok közül nekem az 
egyik tokaji, a Furmint tetszett leginkább, 
de bármelyiket bármikor szívesen kóstol-
nám, ahogy nyilván a résztvevők többsége 
is. Találkozónk remek hangulatban ért vé-
get, melyet köszönünk Keményné Koncz 
Ildikónak.
Legközelebbi összejövetelünket július 16-
án (hétfőn) 17 órától tartjuk a Városháza 
Geróts-termében.

Tóthné Márti

Drogellenes 
Világnap 

Június 26. a Drogellenes Világnap, az 
ehhez kapcsolódó rendezvényt Mar-
ton vásáron az Ifjúsági Klubban ren-
dezték meg június 23-án este. Ennek 
keretében Kubiszyn Viktor mutatta be 
Drognapló című könyvét. Kubiszyn 
Viktor 15 év alkohol és kábítószerfüg-
gés után a KIMM Ráckeresztúri Drog-
terápiás Otthonban ált le. Vele volt egy 
– mondhatom – érdekfeszítő és szá-
momra talán megrendítő és tanulságos 
beszélgetés a könyvéről. A könyv há-
tulján Garaczi László író, költő a kö-
vetkező sorokkal ajánlja az olvasók fi-
gyelmébe a kötetet: „Aki elmegy a ha-
tárig, vagy nem jön vissza, vagy nem 
képes beszámolni a tapasztalatairól. 
Kivételes esemény, amikor valaki nyel-
vet talál legsúlyosabb élményeinek le-
írásához, tiszta és erős mondatokat. Ez 
a könyv ilyen: hiteles beszámoló a föl-
di mennyországról és pokolról”.
Kubiszyn Viktor az est folyamán men-
tora és később a közönség kérdései-
re válaszolva számolt be „mennybeli 
és pokolbeli élményeiről”. A kérdések 
között szerepelt, hogy hogyan lett füg-
gő. Részletesen beszélt arról az élet-
ről, amit átélt egészen addig, ameddig 
a drogtól szabadulni akart. Megdöb-
bentő történetnek voltunk tanúi. El-
mondta, hogy többször is próbált sza-
badulni, a mostani megszabadulása a 
ráckeresztúri otthonhoz kötődik, ahol 
Istennel találkozva találta meg a sza-
badulás útját. A könyvét elemezve be-
szélt hitről, drogokról, leállásról, iro-
dalomról. Hosszasan idézhetném az 
elmesélt élményeit. Elmondta, hogy a 
könyvével most járja az országot, hogy 
bemutathassa, de nem mindig kedve-
zőek a tapasztalatai.
Néhány fiatalember is jelen volt, akik 
a ráckeresztúri otthon lakói. Ők most 
próbálnak – remélem sikerrel – meg-
szabadulni, s Ők is részletesen és 
őszintén válaszoltak a feltett kérdések-
re.
Nagyon kár, hogy kevés érdeklődő vett 
részt ezen a beszélgetésen. Ma, amikor 
a kábítószerezés egyre nagyobb bajjal 
jár, jó lenne, ha minél többen venné-
nek részt egy-egy ilyen beszélgetésen, 
ami véleményem szerint sokkal többet 
jelenthetne egy fiatalnak, mint a „szö-
vegelés”, hogy rá ne szokj, vagy szokj 
le, hiszen olyan ember hiteles történe-
tét hallhatják, aki már megjárta a pok-
lok poklát!
 FE

Borkóstoló a hölgyklubban

A Martonvásári Tehetséggondozó Ala-
pítvány és a Művészeti Iskola 2012-ben 
is támogatta, szervezte a térségben mű-
ködő művészeti csoportok táncgálán való 
megjelenését, találkozását, egymás szak-
mai munkájának megismerését. A Gyer-
mektánc Gála 15 éves múltra tekint visz-
sza. A rendezvényen fellépési lehetősé-
get teremtettünk a környező településen 
működő gyermektánc csoportoknak (Vál, 
Ráckeresztúr, Martonvásár). Az ifjúsá-
gi és gyermek együttesek közösen mutat-
hattak követendő példát a gyerekek szá-
mára. Ez a rendezvény hozzájárult a tér-
ség településeinek, és civil szervezetei-
nek kapcsolatépítéséhez. Közös fórumot 
adott a kulturális értékeink megéléséhez 
és bemutatásához. A Gyermektánc Gálá-
ra meghívtuk a helyben és a környékben 
működő sérült gyerekeknek, embereknek 
oktatást és otthont nyújtó intézmények kö-
zösségeit, akik aktív résztvevői is voltak 
programunknak.
A rendezvényen 10 gyermek, illetve ifjú-
sági csoport működött közre, 160 résztve-
vővel. Fogyatékkal élő gyermekekből álló 
zenei csoport is fellépett rendezvényün-
kön nagy sikerrel („Színvarázs” Ulwila 
zenekar).
A Martonvásári Tehetséggondozó Ala-
pítvány az Európai Mezőgazdasági Vi-

dékfejlesztési Alap Völgyvidék-közösség 
Leader csoportjának támogatásából a cso-
portok utaztatását, és a rendezvényen fel-
lépő zenészek költségeit állta. A rendez-
vényhez kapcsolódott egy gyermekmun-
kákat bemutató képző- és iparművésze-
ti kiállítás. A rendezvény teljesen nyi-
tott volt, a Völgyvidék sok településéről 
érkeztek nézők, hozzátartozók (látoga-
tók száma. 400 fő). A rendezvényt júni-
us 2-án, 15 órakor nyitották meg, melyet 
40 perces fúvószenekari koncert követett.  
A hangversenyt ugyan eredetileg a park-
színpadra tervezték, de sajnos a komoly 
esőzés miatt gyors átszervezésre kénysze-
rültünk. Ezt követte a tánc gála 16 órától 
18 óra 30 percig a tornaterem színpadán. 
A rendezvény 19 órától 20 óráig gyermek- 
és ifjúsági táncházzal zárult a résztvevők 
és a közönség közreműködésével.
A rendezvény sikeres volt, reprezenta-
tívan és magas színvonalon mutatta be a 
térség néptánc-pedagógiai és művészeti 
munkáját, hozzájárult a résztvevő csopor-
tok kapcsolatainak elmélyítéséhez, a civil 
együttműködés erősítéséhez, megélt kul-
turális és művészeti örökségünk összetar-
tó erejének bemutatásához.
A rendezvény technikai előkészítésé-
ért ez úton is köszönetet mondunk a 
Martongazda Kft. munkatársainak.

A Gyermektánc Gála támogatója
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ELISMERÉS

A Magyar Örökség és Euró-
pa Egyesület bíráló bizottsága 
döntése alapján a martonvásári 
Óvodamúzeumot és alapító-
ját, Harcsa Tibornét Magyar 
Örökség Díjban részesítették 
ez év június 23-án. A díjat Bu-
dapesten, a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia dísztermében 
adták át, rajtuk kívül még hatan 
kapták meg ezt az elismerést. A 
díj eszmei elismerést jelent. A 
rangos polgári elismerésben ti-
zenhét éve olyan magyar alko-
tók, intézmények és csoportok 
részesülnek, akik vagy ame-
lyek tevékenységükkel hozzá-
járultak a magyar kultúra, gaz-
daság, sport vagy tudomány 
gazdagodásához, ezáltal pe-
dig a magyar társadalom erköl-
csi és szellemi felemelkedésé-
hez. Kihasználva azt a lehető-
séget, hogy állampolgári jogon 
bárki javasolhat a díjra általa 
alkalmasnak tartott személyt, 
intézményt, a martonvásári 
Brunszvik Teréz Óvoda neve-
lőtestülete kezdeményezte – az 
ország óvodapedagógusai alá-
írásukkal megerősítve támo-
gatták – az Óvodamúzeum és 
Harcsa Tiborné Magyar Örök-
ség Díjra való felterjesztését.
Az óvodamúzeum anyagát, 
Harcsa Tiborné, Hornyák Ka-
talin 1970 óta kitartó, szorgal-
mas munkával gyűjtötte össze 
és szervezte kiállítássá, melyet 
2005-ig vezetett. Közép-Eu-
rópában egyedülálló gyűjte-
mény városunk festői parkjá-
ban található. Harcsa Tiborné 
Katika célja, hogy széles kör-
ben megismertesse a szakma 
iránt érdeklődőkkel, a parkba 

Martonvásári  
Magyar Örökség Díjas

„Csak az a nemzet érdemes jobb sorsra és örök életre,  
amely meg tudja becsülni nagyjait, és amelynek mindig szeme 

előtt lebeg azok példát adó munkássága”
(Esterházy János: „Magyar keresztfák között”)

Katika az Aranykönyvben
Újabb elismerés városunk büszkeségének!

Az oklevélen a következő fel-
irat olvasható: a Magyaror-
szágért Alapítvány kurátorai 
úgy határoztak, jeles bizott-
ságot kérnek fel arra a célra, 
hogy együttmunkálkodva lét-
rehozzák a Magyar Szellem 
Láthatatlan Múzeumát. A Ma-
gyar Örökség és Európa Egye-
sület által ezen szándék szelle-
mében megerősített bizottság  
2012. június 23-án a Magyar 
Tudományos Akadémia dísz-
termében kinyilvánítja, hogy 
az arra méltó Óvodamúzeum 
és létrehozója, Harcsa Tiborné 
MAGYAR ÖRÖKSÉG, amiről 
ezen oklevél bizonyságot tesz.
Az Óvodamúzeum és Harcsa 
Tiborné nevét az Aranykönyv 
őrzi.
Miklós Gergely muzeológust, 
a múzeum vezetőjét kértük fel, 
avasson be bennünket a múze-
um életébe.
• Az Óvodamúzeum is és Kati-
ka is kapta a díjat?
− Ezt a díjat valójában Katika 
kapta, de ott szerepel rajta az 
Óvodamúzeum is, amely az or-
szágban egyedülálló, országos 
gyűjtőkörű múzeum. Létrejöt-

tét, létrehozását és jelenle-
gi helyzetét is főként Har-
csa Tibornénak, Katiká-
nak köszönheti.
A martonvásári Óvoda-
múzeum lényeges értéke, 
hogy az óvodai tevékeny-
séget időrendben, a kezde-
tektől mutatja be, csak hely 
hiányában nem a mai napig.
• Hely hiányában?
− Rengeteg a látogatónk, 
évente 10−15 ezren látogat-

ják meg a múzeu-
mot, a megyében 
ezzel ötödikek 
vagyunk, meg-
előzzük példá-
ul a pákozdi 
múzeumot is, 
vagy Tácot.
Va l ó j á b a n 
egy akár 
200 négy-
z e t m é t e -

res helyet is be tudnánk tölteni, 
raktárra is szükség volna, meg 
a könyvárnak, a kutató résznek 
is lehetne méltóbb helye.
• Kik jönnek?
− Pedagógusok, óvodapeda-
gógusok, gyermekek, csalá-
dok. A tárgyi kultúra megválto-
zott, már vannak olyan játékok, 
amiről nem tudják a gyerekek 
mi is az. Rácsodálkoznak pél-
dául a bilire, nem tudják mi az, 
nem értik a tisztálkodási szoká-
sokat, nem minden játékot is-
mernek fel...
• Kutatás?
− Nagy szakkönyvtárunk van. 
Itt található a magyarorszá-
gi óvodakutatás bázisa, aki ezt 
megkerüli, az sokra nem jut, 
vagy csak hatalmas munká-
val. Ezért nagyon sok kutató és 
szakdolgozó jön ide. Az ő mun-
kájukat igyekszem összehan-
golni, hiszen az évi 150−200 
ilyen megkeresés nagyon ko-
moly mennyiség.
• Ha volna rá ideje, mit kutat-
na legszívesebben?
− A Fejér megyei óvodatörténet 
első 100 évét állítanám össze. 
Ez helyhez köthető, ennek a 
múzeumnak az érdekében tör-
ténne.
• Oszlassunk el egy félreértést 
Brunszvik Terézzel kapcsolat-
ban. Itt Martonvásáron volt az 
első Óvoda?
− Budapesten kezdődött. A bir-
tok Teréz öccsének a tulajdo-
na volt. Teréz szerette volna itt 
megnyitni, de az öccse nem en-
gedte, botorságnak tartotta. Ké-
sőbb, az unokaöccse, Ferenc-
nek a fia nyitotta meg az óvo-
dát. Őt gyermekei halálának 
emléke motiválta 1883-ban.

* * *
Katikánknak és a múzeum 
összes dolgozójának köszön-
jük, hogy pozitív példát mu-
tatnak tenni akarásból, szak-
mai hozzáállásból, elhiva-
tottságból. Gratulálunk és 
sok hasonló elismerést, díjat 
kívánunk nekik.

látogatókkal, a gyerekekkel a 
magyar kisdedóvás történetét. 
A kiállítás változatos témában 
tárja elénk az óvodapedagó-
gia történetét. Számtalan játék-
kal, szemléltetőképekkel, hazai 
és külföldről beszerzett oktatá-
si eszközökkel teszi szemléle-
tesebbé az óvodában zajló éle-
tet. Az adattár és a fotótár, va-
lamint az 5000 kötetes szak-
könyvtár nélkülözhetetlen se-
gítsége az óvodatörténet iránt 
érdeklődőknek. Martonvásár 
a magyar óvodatörténet leg-
kiemelkedőbb emlékhelyévé 
vált, ahova hazánk óvodape-
dagógusai és az óvodatörténet 
iránt érdeklődők népes tábora 
zarándokol el. Nem csak nosz-
talgikus emlékek idéződ-
nek fel itt a látogatók-
ban, hanem arra is rá-
döbbennek, hogy az 
óvoda, mint intéz-
mény milyen jelentős 
művelődési, társadal-
mi szerepet képvisel.
Kedves Katika! A díj 
elnyeréséhez gratu-
lálunk és további jó 
munkát kívánunk!

Stefkovits Ferencné
óvodavezető

Az idei Magyar Örökség Díjasok,  
az első sor jobb szélén Harcsa Tiborné Katika.
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Az elmúlt 
hónapban is 
sok progra-
mon vettünk 
részt tanuló-

inkkal, kollegáinkkal.
Elsőként Színvarázs (Ulwila) 
ze nekarunk mutatkozhatott be 
a Művészeti Iskola által szer-
vezett táncgálán az érdeklő-
dőknek.
A korábban már említett vá-
rosi pedagógusnapon köszönt-
hettük évfordulót tartó dolgo-
zóinkat, de hagyományainkhoz 
hűen intézményi pedagógusna-
punkon is köszöntöttük munka-
társainkat. A tantestület tagjai-
nak szavazatai alapján az idei 
tanévben Harasztos István „Az 
év pedagógusa”, Bonnyai No-
émi „Az év segítője” megtisz-
telő címet vehette át az iskola 
igazgatójától. A fenntartó által 
rendezett megyei pedagógus-

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Martonvásár 
Város Önkormányzat a Közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet
fuvola tanári munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott ide-
jű, 2 évig tartó közalkalmazotti jogviszony.
Foglalkoztatás jellege: részmunkaidő, heti 11 órás.
A munkavégzés helye: Martonvásár, Beethoven tér 1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó 
lényeges feladatok: fuvola tanítás.
Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a 
juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek: főiskola, fuvola tanár | tanítási gyakor-
lat, legalább 1−3 év szakmai tapasztalat | büntetlen előélet.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: ön-
életrajz, 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vég-
zettséget igazoló iratok.
A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör 
legkorábban 2012. szeptember 1-jétől tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2012. július 24.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt  
Nemes József nyújt, a (70) 314−0769-os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton, a pályázatnak az Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény Martonvásár Város Önkormányzat címére történő 
megküldésével (2462 Martonvásár, Beethoven tér 1.). Kér-
jük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő 
azonosító számot: K/52, valamint a munkakör megnevezését: 
Fuvola tanári 
és 
elektronikus úton Nemes József részére, a 
muvisktars@t-online.hu e-mail címen keresztül.
A pályázat elbírálásának határideje: 2012. augusztus 1.

A Kun László Középiskola és Szakiskola 
Martonvásári Tagintézménye

FELVÉTELT HIRDET
a 2012/2013-as tanévre gimnáziumi képzésre.

Jelentkezni lehet négy éves érettségire felkészítő képzésre, 
amelybe beszámítható a jelentkező korábbi tanulmányai során 
szerzett előképzettsége. A jelentkezés alapfeltétele a 8. osztá-
lyos általános iskolai bizonyítvány, valamint a betöltött tankö-
telezettségi korhatár. A képzés során a tanulók a gimnáziumi 
képzésre előírt tantárgyakat tanulják. A tanulók a 12. évfolyam 
sikeres elvégzése után érettségi vizsgával fejezhetik be tanul-
mányaikat. Az oktatás hetente két alkalommal (kedden és csü-
törtökön), esti tagozaton, 15 és 20 óra közötti időben történik!
Érdeklődni és előzetesen jelentkezni lehet:
Turcsányi Klára tagintézmény-vezetőnél a (22) 569−210-es 
telefonszámon. Részletes információ kérhető még (munka-
napokon, munkaidőben): Debreczeni Sándor igazgatóhelyet-
testől  a (30) 914−0035-ös telefonszámon.
Beiratkozás a képzésre: augusztus 27−28-án 15−17 óra kö-
zött; augusztus 29−30-án 10−12 óra között
Beiratkozás helye: Beethoven Általános Iskola épülete 
(Martonvásár, Beethoven tér 1.)
A beiratkozásra hozza magával iskolai bizonyítványait, sze-
mélyi igazolványát, lakcímkártyáját, valamint TAJ kártyáját!
A képzés tandíjmentes! A jelentkezőknek beiratkozáskor csak 
iskolafenntartási-hozzájárulást kell fizetni, melynek összege 12 
ezer forint. Középiskolánk tanulói jogosultak diákigazolvány 
igénylésére és a vele járó kedvezmények igénybevételére. A jog-
szabályi előírásokban meghatározott feltételek szerint − alanyi 
jogon − családi pótlék igénylésére is jogosultak. A képzést csak 
a szükséges jelentkezői létszám megléte esetén indítjuk!

www.kunkozepiskola.hu

Érettségizzen esti tagozaton, Martonvásáron!

Örökös Öko-iskola
napi ünnepségen három dol-
gozónk részesült elnöki dicsé-
retben munkájáért: Minárovits 
Zoltánné, Mikus Csilla és Deli 
Józsefné. Kitüntetett kollegá-
inknak ezúton is gratulálunk!

Június 9-én – ün-
nepélyes ke retek 
között – vehet-
tük át Budapes-

ten az „ÖRÖKÖS Öko-iskola” 
címet. Intézményünk ez évben 
immár harmadszor pályázha-
tott öko-iskolaként, s a részle-
tes önértékelésnek megfelelő-
en, sokéves eredményeinknek 
köszönhetően immár örökösen 
jogosultakká váltunk e címre.
Végzős szakiskolás osztályunk 
június 14-én ballagott el. Kí-
vánjuk, hogy a tudás, melyet 
megszereztek, segítse őket to-
vábbi életük során!
Pályázatokban is bővelke-
dett a tanév utolsó hónapja, hi-

szen két nyertes pályázatunk-
nak köszönhetően május-júni-
usban teljes támogatottsággal 
folytathattuk megkezdett te-
hetséggondozó tevékenységün-
ket (NTP-FÉT-11), valamint a 
„Várépítő” pályázaton elnyert 
építőanyagok segítségével ha-
marosan megkezdjük foglal-
koztató helyiségeink bővítését.
A tordasi Fővárosi Önkor-
mányzat Értelmi Fogyatékosok 
Otthona és a „Jövőt nekik is” 
Alapítvány által közösen szer-
vezett és lebonyolított „Dallal-
Tánccal Egymásért” gálaműso-
ron és az azt megelőző felké-
szítő táborban tánccsoportunk 
egy Kodály Zoltán zenéjére ké-
szített tánccal, továbbá Színva-
rázs (Ulwila) zenekarunk egy 
nemzetközi népdal összeállí-
tással mutathatta meg tudását 
az érdeklődő közönségnek.
Természetesen a nyár nem kép-

zelhető el táborok nélkül. Mint 
minden évben, úgy az idén 
is megteremtettük veszélyez-
tetett tanulóink számára egy 
egész hetes tábor lehetőségét. 
A fehérvárcsurgói nyaralást a 
közelben tett Gaja-völgyi túrák 
mellett számos további kirán-
dulás, gazdag kézműves prog-
ramok színesítették.
Június 25-étől kezdődően négy 
héten keresztül intézményünk-
ben szervezünk napközis tá-
borokat, melynek színes prog-
ramjaihoz, − a Fehérvárcsurgói 
táborhoz hasonlóan – a székes-
fehérvári székhelyű „A szeretet 
szolgálatában” Alapítvány tá-
mogatása, s Ábrahám Istvánné 
kuratóriumi elnök személyes 
segítőkészsége teremtette meg 
a hátteret. Ezúton is köszönjük 
– tanulóink nevében – az ala-
pítvány segítőkészségét!
Botos Imre, Diákotthon vezető
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• Lovas, hagyományőrző és 
Martonvásár, hogy jött ez ösz-
sze?
− Kevés katonai jellegű dolog 
kötődik martonvásárhoz, az vi-
szont az 1848-as események-
hez kapcsolódik. A kastélyban 
volt egy a haditanács, utána a 
következő Sukorón. Móga Já-
nos altábornagy arra számított, 
hogy ha veszteni fognak a Jel-
lasics elleni csatában, akkor itt, 

a martonvásári Szent László 
völgyben kellett volna a máso-
dik védelmi vonalat kiépíteni a 
buda felé vezető úton.
Még egy vonatkozása az akkori 
eseményeknek, hogy hadikór-
ház működött itt, és az öt hon-
véd, akinek emlékére koszo-
rúzni szoktunk, azok itt és az 
ide vezető úton haltak meg.
További kötődésünk 1848-
hoz, hogy visszafelé vonulva a 
győztes pákozdi csatából Pest-

Buda felé megszálltak a tiszt 
urak a kastélyban, a legénység 
pedig a szőlőhegyen ünnepelt, 
meglátogatva az akkori öt pin-
cét. Az egyik pincém 1832-ből 
való, a legenda szerint – persze 
ez vagy igaz, vagy nem – állí-
tólag ott is ünnepeltek.
Az említett események miatt 
1848-as ruha készítését tervez-
tük, megvalósítani viszont csak 
most tudtuk, hogy pályázaton 

nyertünk hozzá forrást. Kiegé-
szítettük az egyesület saját pén-
zével, az önkormányzat támo-
gatásával és12 rend ruhát ké-
szítettünk.

• Mit kell tudni az egyenruhá-
itokról?
− Jókor beszélgetünk, mert ma 
este vesszük át őket. A ruhának 
kettős szerepe van. Annak ide-
jén a „végvári” korban a hang-
súly a díszességen volt, utána 

ez némileg átalakult. Lénye-
ges marad a díszesség, mivel 
ez a toborzások fontos eleme, 
a nyalka legény forma, amely 
vonzó a nők számára, a kiemelt 
váll, a keskenyített derék ezt 
szolgálja. Lényeges a megfele-
lő szabás, ami például a poca-
kot behúzza.
A védelmi jellegét a zsinóro-
zás adja. Rézzel, a tiszteknél 
ezüsttel vagy arannyal szőtték, 
azt szablyával nem lehet átvág-
ni, lecsúszik róla. A csákó ná-
lunk az semmi, azaz csak fej-
fedő. Az igazi huszárcsákó-
ba két acélkarika található. Ha 
egy szablyával fejbevágták a 
huszárt, az védelmet nyújtott. 
A mente a vállra azért van úgy 
vetve a dolmány tetejére, hogy 
a bal vállát védje, mivel a bal 
kezével tartja a kantárt.

• Hallottuk, van aki látta is, 
hogy Gábormajorban harcok 
dúltak. Hogy kezdődött?
− Mogyoródon voltunk, előt-
te Tokjaban Szent László ün-
nepségen, felvetődött bennünk, 
hogy miért ne lehetne itt is 
Szent László nap, ha már Szent 
László a völgy! Csobáncra já-
runk évek óta a várjátékokra, 
ahol a kezdetekkor szalmából 
készítettek várat. Ez adta az öt-
letet, hogy készítsünk szalmá-
ból egy végvárat, amit megvéd-
hetünk az ellenségtől. A gyere-
kek nagy örömére el is készült.

• Csatáról is hallottunk, annak 
mi lett a kimenetele?
− A legnagyobb esemény az ün-
nepségen a váli Berecz Botond 
és hunjai segítségével történt. 
Csúcsos süvegekben, lófarkas 
kopjákkal, pikkelyes bőrszere-
lésben vonultak fel a vár ellen. 
Előtte persze gyújtottunk tüzet, 
felgyújtottunk egy szalmabálát, 
majd jelentette is azonnal a jár-
őrünk, hogy felperzselték a ku-
nok − a hun vitézek kun szere-
pet vállaltak, nem törődve az 

A Szent László Völgye Lovas Egyesület vitézei június  
24-én megvédték Martonvásár várát. 
Kapitányukat Varga Ferencet kérdeztük a részletekről.

Hogyan lehet csatlakozni a vitézekhez?
Konzervatív, családszerető emberek alkotják a csapatot jelen-
leg, nagyrészt rendszeres templomba járók, hagyományőrzők. 
Aki csatlakozni szeretne hozzánk, nem árt, ha tud lovagolni, 
vagy megtanul, de ajánló is kell a csapatból.

ezer évnyi távolsággal − Gyú-
rót. Meg is jelentek hamarosan, 
ék alakban, középen a vezérrel. 
Nagyon látványos volt, köröz-
tek a vár körül, hatalmas por 
kísérte őket.
Mi martonvásári vitézek kitör-
tünk a várból, de csak miután 
kimenekítettük az asszonyo-
kat, a gyerekeket és a betegeket 
az erdőbe. Kis csetepaté után a 
kunok megadták magukat, mi-
vel túlerőben voltunk, vagyis 
kettővel többen...
Ezután letelepítettük őket, és 
megengedtük nekik, hogy a lá-
nyaink közül válogassanak, de 
az asszonyok közül nem! Ha a 
legfőbb hadúrral jóban vannak, 
akkor talán még földet is kap-
nak...

• Először volt ilyen, de utoljá-
ra is?
− Nem, hagyományőrző szán-
dékkal terveztük. Most nem si-
került a kunoknak bevenniük a 
várat, de ismerve őket, jövőre, 
lehet, ismét jönnek majd.

• Milyen programok voltak 
még?
− A szári Vértes Egyesület 
tartott bemutatót Tóth Tiha-
mér vezetésével, lehetett pó-
nin lovagolni, sétakocsikázni, 
íjászkodni, és huszár lőfegyver 
bemutató is volt.

• Kapitány úrral és vitézeivel 
hol találkozhatunk legköze-
lebb?
− Huszáresküvőn, mivel egyik 
vitézünk, Varga Dániel háza-
sodik, az új ruháinkban pedig 
valószínűleg részt tudunk ven-
ni a pákozdi csatában, illetőleg 
a Rendezvényudvarban a Vég-
vári Vitézek kiállítás megnyi-
tóján is jelen leszünk. Ott úgy 
terveztük, hogy a csapat fele 
végvári ruhában, a másik fele 
pedig az új, 1848-as huszárru-
hában érkezik majd.

Martonvásár nem eshet el!
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• Hogyan védjük gyermekeinket 
a hőségtől?
– Ahogy azt mindenütt halljuk 
is 11 óra és délután 3 között le-
hetőleg ne tartózkodjunk a na-
pon akkor, amikor ilyen nagy a 
hőség és magas az UV sugárzás 
értéke is.

• 5–10 percet sem?
– Annyit talán, de hosszabbat 
semmiképpen, de figyelni kell 
a hűtésre is. Azt mondják álta-
lában 6–7 fok különbséget kell 
elérni a kinti hőmérséklet és a 
hűtött szoba között. Légúti pa-
naszokat okozhat a túlhűtés, 
például az autókban.

• Kis gyermekeknél milyen jel-
lemző nyári betegséget említene?
– Többen jelentkeznek vírus-
fertőzéssel. Kellemetlen hólya-
gos, aftás szájfertőzésről, kéz- 
és lábfertőzésről van szó. Saj-
nos fájdalmas és emiatt a gyer-
mekek, főként óvodás korúak, 
nem isznak eleget, pedig me-
leg van, és többet kellene inni. 
Ilyenkor, ha szükséges, 5 per-
cenként, kortyonként, de itatni 
kell őket.

• Más veszélyek?
– Ilyen melegben könnyen 
romlanak az élelmiszerek, sok 
a légy… fontos a kézmosás, de 
ami cseppfertőzéssel terjed, az 
ellen nagyon nehéz védekezni. 
Igaz, hogy nyáron sokkal keve-
sebb a beteg gyermek, de kü-
lönösen oda kell figyelni a há-
nyás-hasmenéses betegségre, 
mert kiszáradás következtében 
könnyen kórházba kerülhetnek. 
Ha láz jelentkezik, 38 °C felett 
minden 1 fok hőemelkedés 10 
százalék folyadéktöbbletet kö-
vetel meg. Nagyon oda kell fi-
gyelni, mert akár pár óra alatt 
is kiszáradhatnak, főleg a cse-
csemők!

• Ha nyár, akkor víz. Milyen 
problémák jelentkeznek?
– Külső hallójárat gyulladást 
eredményezhet például, ha el-
lenőrizetlen vízzel töltjük fel 
medencénket, például kútból, 

Vigyázzunk rájuk!
Mindenki Kinga nénijét, dr. Jellinek Kinga gyermekor-
vost faggattuk a nyárral kapcsolatos, gyermekeinket 
érintő egészségügyi veszélyekről.

vagy nem figyelünk oda tiszta-
ságukra. Fertőtlenítésre szük-
ség lehet, a fertőtlenítő szer túl-
adagolása viszont bőrproblémát 
okozhat.

• Velencei tó?
– Tisztaságától függ. Régebben 
jelentkeztek bőrproblémák. 
Amire viszont figyeljünk, hogy 
huzamosabb ideig a gyermeke-
ken ne maradjon vizes fürdő-
ruha. 

• Mire figyeljünk még?
– Csípések. Ha nagyon sok a 
szúnyogcsípés, azt érdemes 
megfelelő krémmel, oldattal 
kezelni, akár ecetes-vizes bo-
rogatással, az is segít. Kapha-
tók a patikában olyan szerek, 
amelyek szúnyog és kullancs 
ellen is megfelelőek, a szájon 
át szedett B vitaminnak viszont 
semmi hatása nincs. Védőol-
tást azonban érdemes beadatni, 
mert akkor legalább a vírusos 
agyhártyagyulladás ellen meg-
védjük gyermekünket.
Nagyon fontos, hogy a kullan-
csot, ha észleljük, azonnal el 
kell távolítani! Elegendő hoz-
zá egy szemöldökcsipesz, meg-
fogjuk és meghúzzuk. Nem 
szakadhat bele a feje, ha pedig 
a lába benne marad, az kilökő-
dik. Kullancs eltávolításához 
nem szükséges orvoshoz men-
ni, az a szülő feladata.

• Eltávolítás után mi a teendő?
– Figyelni kell. Tíz napig, any-
nyi a lappangási ideje a víru-
sos agyhártyagyulladásnak. A 
Lyme-kórt pedig a jellegzetes 
piros nagy kiterjedésű foltról 
ismerhetjük fel. Ha ez megjele-
nik orvoshoz kell fordulni.

• Milyen kockázatra hívná még 
fel a figyelmet?
– A balesetekre. Figyeljünk oda, 
mit hova teszünk és a veszélyes 
anyagok legyenek megfelelően 
elzárva. Hypós fertőtlenítő sze-
rek, méreg anyagok ne legyenek 
a gyermek közelében, ne legyen 
számukra elérhető.

– Nagy –

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Szép 
porta” címmel helyi környezetszépítő pályázatot hirdet. A pályázat 
célja a kulturált, gyommentes és virágos porták kialakításának tá-
mogatása, a kertkultúra fejlesztése, a tisztább, élhetőbb környezet 
és rendezett utcafrontok létrehozása, közterületeink lakossági ösz-
szefogással történő szépítése, az így létrejövő rendezett utcakép 
megőrzése. Szeretnénk a pályázattal nyilvánosan elismerni azokat 
az ingatlantulajdonosokat, használókat, akik tevőlegesen részt vesz-
nek lakókörnyezetük zöldterületeinek kulturált és magas színvona-
lú kialakításában, gondozásában, saját és mindannyiunk örömére.

Pályázati feltételek
Pályázni a következő kategóriákban lehet:
a) Szép martonvásári porta: ahol az ingatlan rendezettségét, tisz-
taságát, gyommentességét, az ültetett növények, gyepfelületek ál-
lapotát, az előkertek, épülethomlokzatok szépítését, virágosítását, 
a telepített növények összetételét, valamint azok harmóniáját egy-
mással, a közterülettel és az épített környezettel együtt értékeljük. 
A kiosztható díjak száma évente legfeljebb 3.
b) Szépen gondozott környezet: ahol a telekhez tartozó utcafront 
(közterület) rendezettségét, gondozottságát, tisztaságát, gyom-
mentességét, a telepített növényzet, gyepfelületek állapotát, ár-
kok, átereszek, járdák és beállók karbantartását értékeljük. A ki-
osztható díjak száma évente legfeljebb 5.
c) A legszebb martonvásári utca (tér): ahol az útszakasz, járda, 
árok, a szegélyező zöldsáv rendezettségét, gondozottságát, tiszta-
ságát, szépítését, virágosítását és parkosítását értékeljük, ameny-
nyiben ezek az értékelési szempontok helyi összefogással valósul-
tak meg. A kiosztható díjak száma évente legfeljebb 1.
d) Közönségdíj: bármely említett kategóriában beküldött, interne-
tes szavazás alapján legtöbb szavazatot elnyert pályázat díja. Sza-
vazni Martonvásár honlapján (www.martonvasar.hu), az érintett 
nyilatkozata szerint közzétett, fényképes pályázatra lehet. A ki-
osztható díjak száma 1.
A pályázati eljárás egyéb szabályai
a) Pályázni martonvásári helyrajzi számmal rendelkező ingatla-
nok, közterületek benevezésével, illetőleg ajánlásával lehet.
b) Nevezést nyújthat be a pályázatra minden Martonvásáron élő 
lakos, működő szervezet a tulajdonában vagy használatában álló 
(akár több) ingatlan vonatkozásában.
c) A legszebb martonvásári utca kategóriában az utca lakosai vagy 
legalább 5 fős csapatok nevezhetnek.
d) A pályázaton való részvételre ajánlás is elfogadható, amennyi-
ben ehhez − magántulajdon esetén − az érintett hozzájárul.
e) Pályázni a felhívás melléklete szerinti nevezési vagy ajánló lap 
kitöltésével és a Városházára (2462 Martonvásár, Budai út 13.) 
történő benyújtásával lehet. A pályázathoz lehetőség szerint csa-
tolni kell a pályázat tárgyát képező ingatlant jellemzően bemu-
tató, szemléltető fényképet. A pályázatra elektronikus úton is le-
het jelentkezni az onkormanyzat@martonvasar.hu e-mail címen.
f) Pályázatok beérkezésének határideje augusztus 15., 24.00.
g) A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázatra készült fény-
képes dokumentációt az önkormányzat rendelkezésére bocsátja-e, 
az önkormányzat honlapján, lapjában, kiadványaiban díjmentesen 
megjeleníthető-e.
h) A díjakat első alkalommal 2012-ben a Kukorica-fesztivál kere-
tében, ünnepélyes keretek között a polgármester és az 5 tagú bírá-
ló bizottság elnöke adja át.
i) Az elismerő címeket a bizottság a pályázati célokkal ellentétes 
állapotok észlelését követően, eredménytelen felszólítást követő  
2 hónap után visszavonhatja. →

„Szép porta”  
– helyi környezetszépítő pályázat
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Nevezési lap
„Szép porta” helyi környezetszépítő pályázatra

Ajánlás
„Szép porta” helyi környezetszépítő pályázatra 

AJÁNLÓ NEVE: .................................................................................................................................................................................

KATEGÓRIA1 AJÁNLOTT INGATLAN, KÖZTERÜLET
 Szép martonvásári porta:  Martonvásár, .........................................................................................................
Szépen gondozott környezet:  Martonvásár, .........................................................................................................
A legszebb martonvásári utca (tér):  Martonvásár, .........................................................................................................

 
Martonvásár, 2012. … hó … nap                                                             Ajánló aláírása:  ..................................................................
Az ajánlás beérkezésének határideje: 2012. 08. 15. 24 óra 00 perc. Benyújtásának helye, módja: papír alapon az ajánlólap benyúj-
tásával a Városháza Lakosságszolgálatára (2462 Martonvásár, Budai út 13.), elektronikus úton az onkormanyzat@martonvasar.hu
e-mail címen. 
A bíráló bizottság magántulajdont érintő ajánlást abban az esetben fogad el, ha az ajánlott ingatlan tulajdonosa, használója a pályá-
zaton való részvételhez hozzájárul. Erre vonatkozóan a bizottság az ingatlantulajdonost megkeresi.
 
1 Egy személy több kategóriában is nyújthat be ajánlást.

PÁLYÁZÓ (KÉPVISELŐJE) NEVE1: .................................................................................................................................................
ELÉRHETŐSÉGE2:  CÍM: ....................................................................................................................................................................
                                  TELEFONSZÁM: ....................................................  E-MAIL: ..........................................................................

MEGPÁLYÁZOTT KATEGÓRIA3  BENEVEZETT INGATLAN, KÖZTERÜLET
 Szép martonvásári porta: 1. Martonvásár, .................................................................................................
 2. Martonvásár, .................................................................................................

 Szépen gondozott környezet: 1. Martonvásár, .................................................................................................
 2. Martonvásár, .................................................................................................

A legszebb martonvásári utca (tér): Martonvásár, .....................................................................................................

A pályázathoz fotódokumentáció készült4: IGEN / NEM: készítéséhez hozzájárulok / nem járulok hozzá

PÁLYÁZÓ NYILATKOZATA   
Kijelentem, hogy a pályázatra benevezett ingatlan tulajdonomban, használatomban áll. Aláírásommal hozzájárulok, hogy a pályá-
zatot kiíró önkormányzat adataimat a pályázati eljáráshoz kapcsolódóan megismerje és kezelje, a készített, beküldött fotódoku-
mentációt az önkormányzat honlapján, lapjában, kiadványaiban felhasználja, díjmentesen megjelenítse. Tudomásul veszem, hogy 
amennyiben az általam pályázott ingatlanon a pályázati célokkal ellentétes állapot keletkezik, a bizottság ennek észlelését követő-
en, eredménytelen felszólítást követő 2 hónap után a díjat visszavonhatja.
Martonvásár, 2012. … hó … nap                                                        Pályázó(k) aláírása5: ................................................................  

 
Pályázat beérkezésének határideje: 2012. 08. 15. 24 óra 00 perc. A pályázat benyújtásának helye, módja: papír ala-
pon, hiánytalanul kitöltött nevezési lap benyújtásával a Városháza Lakosságszolgálatára (2462 Martonvásár, Budai út 13.), 
elektronikus úton az onkormanyzat@martonvasar.hu e-mail címen. A pályázathoz javasolt fotódokumentáció csatolása, 
hiányában a bizottság a pályázott ingatlanról, közterületről fényképet készíthet.





1 Pályázó magánszemély neve, cég és képviselőjének megnevezése, pályázó utcák lakosságának képviselője.
2 Legalább egy elérhetőség feltüntetése kötelező.
3 Egy személy/szervezet több kategóriában és egy kategóriában több ingatlan vonatkozásában is benyújthat pályázatot.
4 A megfelelő aláhúzandó.
5 A legszebb utca kategóriában a résztvevők mindegyikének aláírása

@
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A Martonvásáron telephely-
ét működtető EMAPOT 
TEAM Anyagmozgatás Gé-
pesítési Kft. pályázatot nyúj-
tott be a Nemzeti Fejleszté-
si Ügynökség, Közép-Du-
nántúli Regionális Opera-
tív Program „Telephelyfej-
lesztés” című pályázati ki-
írására. Az EMAPOT TEAM 
Anyagmozgatás Gépesíté-
si Kft. az Új Magyarország 
Fejlesztési Terv Közép-Du-
nántúli Regionális Operatív 
Program támogatási rendsze-
réhez benyújtott a KDOP-
1.1.1/C-2009-0123 szá-
mú pályázatán 57 500 000 fo-
rint összegű támogatást nyert 
el, melyhez saját forrásként 
cégünk 57 500 000 forintot 
adott.
Az új intézményben a cégünk 
saját termékeinek gyártási 
kapacitása bővül magasabb 
színvonalú felszereltséggel, 
beépítve egy költséghatékony 
porfestő és beégető rendszert.
A lakatosüzem fő tevékeny-
ségi köre a konvejor elemek 
és acélszerkezetek helyszí-
ni gyártása. A saját festési te-
vékenységen túl a technoló-
gia befogadóképessége bér-
festési feladatok ellátásá-
ra is alkalmas, melyre előze-
tes felméréseink alapján nagy 
igény mutatkozik a térség-
ben. A festési technológia a 
környezetvédelmi előírások-

Új lakatos- és festő gyártócsarnok létesítése
az EMAPOT TEAM Kft.-nél

nak megfelelően működik.
A beruházás egyben módot 
nyújt, hogy a kutatás-fejlesz-
tési program keretében meg-
valósított, saját fejlesztésű, 
teljesen automatikus anyag-
mozgató rendszereket üzleti 
partnereink üzemelés közben 
tekinthessék meg.
A megnövekedett feladat mi-
nőségi munkavégzést, meg-
felelő mennyiségű és szak-
képzettségű helyi munkaerőt 
kíván, így cégünk létszáma 
10 fővel emelkedik.
Az új lakatos és festő gyár-
tócsarnok kivitelezése 2011. 
február 24-én kezdődött és 
2011. december 15-én ju-
tott el a műszaki átadásig. A 
használatbavételi engedély 
kiadása jelenleg folyik.
Az épület 900 négyzetmé-
ter beépített nettó területű, 
amelyből a lakatosüzem 300 
négyzetméter, a festőüzem 
pedig 500 négyzetméter alap-
területű. Az épületben új, két-
szintes, korszerű irodarészt is 
kialakítottunk, mely lehető-
vé teszi az egészségmegőrző 
munkahelyek kialakításának 
feltételeit.
Az új beruházás átadásával  
az EMAPOT TEAM Anyag-
mozgatás Gépesítési Kft. je-
lentősen növelni kívánja pi-
aci bevételeit és magas szín-
vonalú termékeinek arányát a 
közeljövőben.

Referencia-intézmények országos hálózatának  
kialakítása és felkészítése 

TÁMOP-3.1.7-11/2 
Pályázó: Beethoven Általános Iskola

„Fejlődés és fejlesztés hálózati tanulással az oktatásban”
A pályázati konstrukció alap-
vető céljai:
A sikeres közoktatás-fejlesztés 
érdekében kulcsszerep hárul a 
hálózati, horizontális tanulás 
mintaadó tartalmait biztosítani 
képes intézményekre.
Szolgáltatásaik széleskörűen 
hozzásegítik a közoktatás min-
den intézményi szereplőjét a si-
keres modernizációs folyama-
tok közvetlen megtapasztalásá-
hoz és honosításához az által, 
hogy változatos kínálati rend-
szert biztosít az intézményláto-
gatásra, hospitálásra, az adap-
tív tanulás, az önfejlesztő gya-
korlat megismerésére és elter-
jesztésére.
A referencia-intézmény egye-
di, más intézmények számára is 
példaértékű, működésében ko-
herens, befogadó, gyermekköz-
pontú pedagógiai gyakorlattal, 
szervezeti innovációval rendel-
kező és ezt szolgáltatásaiban 
publikálni, valamint átadni ké-
pes közoktatási intézmény. A 
referencia-intézmények a köz-
oktatás fejlesztésének minősí-
tett bázisai lesznek.
A referencia-intézmények fo-
lyamatosan és differenciált kí-
nálattal szolgáltatják a hálóza-
ti tanulási folyamathoz a min-
tákat. Közreműködnek az in-
tézmények nagyobb közössé-
ge számára szervezett szak-
mai műhelyek tartalmi kínála-

tának biztosításában és megva-
lósításában. A referencia-intéz-
mények pedagógiai kultúrája 
és eszközrendszere egészében 
példaszerű, koherenciával bír, 
azaz tanulmányozható és ele-
meiben mások számára hono-
sítható. Ez a jellegzetességük 
lehetővé teszi, hogy több, ösz-
szefüggő, kidolgozott jó gya-
korlatot is felkínáljanak, vagyis 
a sokoldalúság kiemelt tulaj-
donságuk.
A referencia-intézmények fel-
készítésével kialakuló rendszer 
ösztönzi a pedagógusok válto-
zatos intézményközi együtt-
működését. Ezáltal a referen-
cia-intézményi mentorpedagó-
gusok innovációs tapasztalatai 
hasznosulnak a velük kapcso-
latba kerülő partner intézmé-
nyekben is.
A konstrukció támogatja azt a 
szakmapolitikai célt, hogy ér-
tékalapú, a hazai pedagógiai 
hagyományt a korkívánatokkal 
és a nemzetközi innováció ér-
tékeivel ötvöző országos refe-
rencia-intézményi hálózat jöj-
jön létre.
A referencia-intézményi szol-
gáltatásokra való felkészü-
léshez az Európai Unió és a 
Magyar Állam által nyúj-
tott támogatás összege:  
5 822 298 Ft.

Turcsányi Klára
igazgató
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Hasznos tudnivalók
• Fontosabb telefonszámok •

• Mentők: 104  
A martonvásári állomást csak se gély  hí vásra lehet keresni a 104 
vagy a (22) 460–017-es telefon szá mon.

• Orvosi rendelő: (22) 460–053
• Gyógyszertár (22)  460–019
• Tűzoltók: 105
• Rendőrség: 107; (22) 460–007
• Általános segélyhívó: 112
• Posta: (22)  460–001
• Étkezés lemondás – Iskola, óvoda: (30)  859–0558
• Okmányiroda: (22)  460–081
• Polgármesteri hivatal: (22)  460–004
•  Csatorna üzemzavar bejelentés: (40)  200–341,  

 (30)  458–4929
• Orvosi rendelés •

A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Brunszvik út 1. 
A rendelő telefonszáma: (22) 460–053
Ügyeleti telefon napközben 8–16 óráig: (30) 956–4597
 Dr. Czikajló Gyula Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola
Hétfő: 13–17-ig 8–11-ig
Kedd: 7.30–11-ig 13–17-ig
Szerda: 13–17-ig 8–11-ig
Csütörtök: 7.30–11-ig 13–17-ig
Péntek: 10–14-ig 8–11-ig
Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 9–17 óra között a 
marton vá   s ári orvosi rendelőben kizárólag járóbeteg ellátásra 
ügyelet mű kö dik.

• Központi orvosi ügyelet •
Cím: 2451 Ercsi, Esze Tamás utca 10. Tel.: (25) 492–021
Hétfőtől csütörtökig 16 órától másnap 8 óráig, péntek 16 órá-
tól hétfőn 8 óráig

• Gyermekorvosi rendelés: Dr. Jellinek Kinga • 
A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27. 
Telefonszáma: (22) 460–637
Hétfő: 8–12 óráig | Kedd: 16–18 óráig | Szerda: 8–10 órá-
ig ta nács adás, 16–18 óráig rendelés | Csütörtök: 8–10 óráig |  
Péntek: 8–12 óráig

• Fogorvosi rendelés: Dr. Boér Judit • 
A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27.
Telefonszáma: (22) 460–334
Hétfő: 7–13 óráig | Kedd: 13–19 óráig | Szerda: iskola fo gá szat | 
Csütörtök: 13–19 óráig | Péntek: 7–13 óráig

• Szemészeti szakrendelés •
Minden páratlan héten szombaton: 9–12 óráig Martonvásár, 
Brunsz vik úti rendelő. A változásokról az orvosi rendelőknél ki-
függesztett  táblán értesülhetnek.

• Védőnői szolgálat • 
–  Dolinka Zsoltné 2462 Martonvásár, Szent László út 2. 

Telefonszám: (22) 461–369 Mobil:  (30) 384–4382 
E-mail: vedonomartonvasar@gmail.com

–   I. körzet védőnője: Horváth Márta, (20) 421−8556  
Várandós és csecsemő tanácsadás: kedd 8–12 óráig

–  Iskolai és ifjúság egészségügyi védőnő: Máthéné Jaskó Anna 
E-mail: anna.vedono@gmail.com

• Gyógyszertári ügyelet •
Ercsi: július 14., 15. és augusztus 4., 5.
Báró Eötvös József Patika, 2451 Ercsi, Esze Tamás u. 8.  
Tel.: (25) 505−790
Martonvásár: július 21., 22. és augusztus 11., 12.
Medicz Gyógyszertár, 2462 Martonvásár, Budai út 11. 
Tel.: 569−146
Ráckeresztúr: július 28., 29.
Szent Kereszt Gyógyszertár, 2465 Ráckeresztúr, Hősök tere 4/5 
Tel.: (25) 455−812

Anyakönyvi hírek
2012. június 1–30-áig

Házasságot kötött 3 pár.
Újszülöttjeink: 
Somogyi Tamás, Szilasi Márton József, Gulyás 
Máté, Máthé Illés Vencel.
Újszülöttjeink hozzátartozóinak szívből gratulálunk.

Elhunytjaink: 
Pajor Józsefné (89), Menyhért Endréné (78), 
Dávid Gábor (50), Kőszegváry Ferencné (94), 
Gubacsek István (69), dr. Kovács Géza (56), 
Havasi Sándorné (81)
Elhunytjaink hozzátartozóinak fájdalmában osztozunk.

FORUM MARTINI MARTONVÁSÁR VÁROS LAPJA
Az Akadémiai Nyomda támogatásával készült
Kiadja: Martonvásár Város Önkormányzata
Főszerkesztő: Orbán András

 Fotó: Kizmus Lajos, Turcsányi Ercsébet, Vécsy Attila
A szerkesztőség címe: 2462 Martonvásár, Budai út 13.
E-mail címe: forum.martoni@gmail.com
Felelős kiadó: Martonvásár Város Polgármesteri Hivatala
Tördelés: hammergrafika.hu

           Nyomás: 

ISSN
 2060-6346

Apróhirdetés
•  Matematikaoktatás főiskolásoknak (analízis, valószínűség-szá-

mítás, statisztika, operációkutatás), általános és középiskolások-
nak 23 éves tapasztalattal. Telefon: 06 (20) 432–9407.

•  Pótvizsgára sikerrel felkészítettem mindenkit NÉMET nyelvből.  
Szükség esetén hívd a nyugdíjas pedagógust! Tel: (22) 460−257 
vagy (30) 234−8694

•  Kandalló-, cserépkályha-, kemenceépítés, átrakás. Hujber László  
(30) 394−4246

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
felejthetetlen halottunk, DR. KOVÁCS GÉZA temetésén 
megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, mély gyá-
szunkban őszinte részvéttel osztoztak.
Külön mondunk köszönetet a martonvásári kutatóintézet dol-
gozóinak.
 A Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Rendelési idő − módosul!
A háziorvosi rendelési idő a nyári szabadságok miatt változik! Ez-
úton tájékoztatjuk Önöket, hogy június 18-a és augusztus 31-e kö-
zött a felnőtt háziorvosi rendelés a következők szerint alakul:
Hétfőtől péntekig naponta 8-tól 14 óráig lesz rendelés.
Reggel 8 és 9 óra között az injekciók beadására és a kötözések-
re lesz lehetőség.

Van út a szabadsághoz!
Ha le akar szokni az alkoholról, várjuk szeretettel hétfőnként  
17 órára a Szent László Völgye Kistérség Segítő Szolgálatnál 
rendezett alkalmainkon a Kék kereszt csoportban!
Kovács Sz. Veronika: veronikapdv@yahoo.f
Vargáné Veszeley Erzsébet: (20) 824−3724
Eisenbacher Zsolt: (70) 297−7181
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Ismét ezüstérmes a MartonVál SC!
Az elmúlt évek sikeres szerep-
lése után (2009/10 harmadik 
hely, 2010/11 2. hely) a sakk-
csapatunk megyei I. osztályú 

szereplése fölé viharfelhők gyülekeztek. 
A megváltozott versenykiírás miatt elvesz-
tettük első táblásunkat, Horváth Sanyi bá-
csit, akinek nagy szerepe volt eddigi ered-
ményeinkben.
Az első négy fordulót követően balsejtel-
meink igazolódni látszottak, hiszen ekkor 
9 megszerzett ponttal az utolsó előtti he-
lyen álltunk, igaz, egyszer szabadnaposak 
voltunk. Ezt követően egy 5,5:2,5, vala-
mint egy 6:2-es győzelmünknek köszön-
hetően már a dobogó legalsó fokán talál-
tuk magunkat.
Az utolsó fordulóban Bodajkra látoga-
tunk. A toronymagasan vezető Mór mögött 
a Bodajk állt a második helyen 23,5 pont-
tal, őket követtük 20,5 ponttal, mögöttünk 
20−20 ponttal az Etyek és a Fehérvár SE 
II. csapata volt.
Egy gyengébb szerepléssel könnyen le-
csúszhattunk volna a dobogóról, az ezüst-
érem megszerzéséhez viszont legalább egy 

5,5:2,5-es győzelemre lett volna szükség 
úgy, hogy a mögöttünk álló Etyek csapa-
ta ne szerezzen nálunk fél ponttal többet a 
Királysakk SE ellen.
A 6:2-es sikerünk, − amely nem mellőzte 
a szerencsét sem − az ezüstérmet jelentet-
te csapatunknak.
A 2011/12-es sakk idényben a követke-
zők vívták ki egyesületünknek az ezüst-
érmet: Farkas László, Bodó Attila, Szik-
lai István, Schaum Béla, Katona Vilmos, 
Horváth Péter, Zelena Viktor, Kelemen 
Krisztián, Zelena Zsolt, Varga József és 
Dolinka Zsolt.
Szeretném kiemelni az újonc ifjúsági ver-
senyzőnk, Kelemen Krisztián szereplését, 

Zamárdi − 2012
„Öreg” táborosként mondom, amit szinte minden évben: az 
idei volt a legjobb! Volt esős napunk sok edzéssel, hűvösebb 
idő kirándulással, hajózással. Azután jött a meleg: fürdések a 
Balatonban, esti fürdés, sőt még EB mérkőzést is nézhettünk. 
Az egyik oldalon a Balatonban tükröződő naplemente, a mási-
kon a focimeccs... Sajnos csak az első félidő, mert időben kel-
lett lefeküdni. Persze utólag már tudjuk, hogy megérte, mert 
másnap egész napos élményfürdőzés volt a program, amit piz-
zázással, tábori képek vetítésével fejeztünk be. Mindannyiunk 
nevében mondhatom: jól éreztük magunkat. Reméljük, egy év 
múlva újra itt lehetünk. A kézilabdások táborát (képünkön)  az 
idén is Udvarosné Nagy Márta és Sulyokné Czagler Katalin 
szervezte. Köszönjük! U. D. A.

  1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Összesen
1. Móri SE   6,5 7,5 3,5 5,0 6,0 7,0 35,5
2. MartonVál SC 1,5   2,0 6,0 6,0 5,5 5,5 26,5
3. Etyeki KSE 0,5 6,0   1,5 5,5 5,5 6,5 25,5
4. Bodajki SE 4,5 2,0 6,5   3,0 4,0 5,5 25,5
5. Királysakk SE 3,0 2,0 2,5 5,0   4,0 4,0 20,5
6. Fehérvár SE II. 2,0 2,5 2,5 4,0 4,0   5,0 20,0
7. Sárosdi SE 1,0 2,5 1,5 2,5 4,0 3,0   14,5

aki a megszerezhető 4 pontból 3 pontot ho-
zott.
Itt szeretnénk köszönetet mondani pénz-
ügyi támogatóinknak a martonvásári és 
a váli önkormányzatnak, a martonvásári 
Beethoven Általános Iskola vezetésének 
versenyeink és edzéseink helyszínéért, va-
lamint a Sárkány Pizzériának, ahol a szín-
vonalas különteremben szintén edzést tart-
hatunk. Ugyancsak köszönet illet minden 
tevékeny sporttársunkat a sokrétű társadal-
mi munkájukért.
Minden sakkozót várunk a nyári edzésün-
kön csütörtökönként 17-től 21 óráig a Sár-
kány Pizzéria különtermében.

Zelena Zsolt, Dolinka Zsolt


